АЛГОРИТМ ЗАПИСИ ПАЦИЕНТА НА МРТ ПО ПОЛИСУ ОМС
застрахованного Страховыми медицинскими организациями 
Ленинградской области

Согласно Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Ленинградской области (далее - Территориальная программа) на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов для получения специализированной медицинской помощи, к которой относятся рентгеновская компьютерная и магнитно-резонансная томографии, выбор медицинской организации осуществляется по направлению лечащего врача. 
В случае, если в реализации Территориальной программы принимают участие несколько медицинских организаций, оказывающих специализированную медицинскую помощь по соответствующему профилю, лечащий врач обязан информировать гражданина о возможности выбора медицинской организации с учетом выполнения условий оказания медицинской помощи, установленных Территориальной программой.
Пациент, застрахованный по системе Обязательного медицинского страхования (ОМС), может пройти диагностическое исследование в ООО «Медицина Северной Столицы», только в случае наличия направления лечащего врача базовой медицинской организации (поликлиники) Ленинградской области по месту жительства гражданина либо любой иной, указанной страховой компанией в приложении к полису ОМС.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 30.12.2019 года № 642 определено, что в ООО «Медицина Северной Столицы» направляются пациенты базовых медицинских организаций амбулаторно-поликлинического типа соответствующих районов Ленинградской области, указанных дополнительно. 
Пациентам Ленинградской области должно быть выдано на руки направление установленной формы №057/у-04, где указываются:
· наименование медицинского учреждения (ООО «Медицина Северной Столицы»), куда направляется гражданин для обследования;
· область, подлежащая аппаратному сканированию с диагностической целью;
· наименование и код назначенного исследования. 
Пациент может записаться в ООО «Медицина Северной Столицы»: 
· по телефону 8 (812) 407-36-12 
· подав предварительную заявку на сайте ООО «Медицина Северной Столицы» https:// mrt24spb.ru
В процессе записи пациент сообщает администратору центра следующие сведения:
· ФИО;
· номер полиса ОМС; 
· метод исследования (обязательно уточнить предполагается ли введение контрастного вещества); 
· область исследования; 
· наличие/отсутствие изделий из хирургического металла, имплантатов (кроме стоматологических) или электронных приборов, таких как кардиостимулятор, инсулиновая помпа и других. 
Отдельные категории граждан имеют право на внеочередное получение медицинской помощи (Приложение 3 к Территориальной программе).
